

胡忠雄主持召开贵阳贵安文化工作专题会强调

带着责任带着温度带着情感抓好文化工作 为中国式现代化贵阳贵安实践注入强大精神动力

本报讯 10月30日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安文化工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平文化思想，带着责任、带着温度、带着情感抓好文化工作，为中国式现代化贵阳贵安实践注入强大精神动力。

贵阳贵安领导徐红、黄成虹、韩炜、龙丛参加。

在听取有关工作汇报后，胡忠雄指出，文

化是城市的灵魂，是城市发展的内在驱动力。要站在提升城市发展核心竞争力的高度，把握正确方向，践行使命担当，强化履职尽责，高质量做好文化建设各项工作，推动文化事业和文化产业繁荣发展，让城市有温度、生活有温馨、市民有温暖。

胡忠雄强调，要突出一体推进，一体推进“五个文化”建设、文化产业事业发展和文旅融合发展，不断增强文化工作的系统性、整体

性、协同性。要突出统筹指导，做到统起来、管起来、严起来、快起来，加快构建各司其职、联动高效的工作格局，推动各项文化工作任务落地落实。要突出工作重点，围绕做精红色文化、做强阳明文化、做实民族文化、做特群众文化和做优历史文化，加快打造一批叫得响、立得住、有特色的文化品牌。要突出保护挖掘利用，科学处理好城市开发建设和历史文化遗产保护利用的关系，深入挖掘各类文化的

丰富内涵和时代价值，不断推动文化资源高效利用。要突出地方特色，注重内容题材创新、表现方式创新、文化创意场景创新，精选提炼推广一批体现贵阳贵安文化特质的标志性符号。要突出风险防范，扛起政治责任，加强风险研判，及时化解隐患，坚决筑牢文化工作的安全防线。

贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳贵安招商引资工作专题会强调

突出招商实效 精准招商举措 为贵阳贵安高质量发展提供有力产业支撑

黄波参加

本报讯 近日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安招商引资工作专题会。他强调，要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，突出招商实效，精准招商举措，为贵阳贵安高质量发展提供有力产业支撑。

市委副书记黄波，贵阳贵安领导刘本立、杨志荣参加。

在认真听取贵阳贵安前三季度招商工作情况及下一步工作打算汇报后，胡忠雄指

出，招商引资是经济工作的重要一环，招商引资队伍发挥着“打头阵”“桥头堡”的重要作用。要切实增强抓产业、抓工业的责任感、使命感、紧迫感，深入分析产业链、认真学习产业政策，切实回答好“招多少、谁来招、招什么、怎么招、招得怎么样”的问题，加快补齐产业链短板和薄弱环节，厚植贵阳贵安高质量发展的产业基础。

胡忠雄强调，要坚持实统，牢固树立

“一盘棋”思维，把贵阳贵安招商工作统起来，把招商考核指标统起来，把招商线索统起来，把招商政策统起来，切实凝聚招商引资工作合力。要坚持实管，加快建立健全招商引资工作机制，强化对领导招商、招商活动、招商队伍、招商平台的管理，不断提升招商引资工作质效。要坚持实招，紧盯贵阳贵安重点产业，积极通过招商引资补齐工业短板，发挥算力优势，打造央地合作增长点，更好服务贵阳贵安高质量发展。要坚持

实落，围绕落厂房、落基金、落场景，不断提高标准厂房与项目匹配度，充分发挥产业基金撬动作用，积极拓宽项目落地应用场景，确保招商引资工作取得实效。要坚持实考，突出考严、考准、考实，压紧压实区县、部门、国企、驻外办事处（联络处）、商（协）会“五大主体”责任，全力推动产业大招商实现新突破。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

